



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Издается с 28 июля 1917 г. В 1967 г. награждена орденом Трудового Красного Знамени

www.stapravda.ru

№ 63 (27977)

Среда, 14 июня 2023 года

Цена 15 рублей

103 года органам правопорядка

Торжественное мероприятие, посвященное 103-летию со дня образования органов внутренних дел региона, состоялось в Главном управлении МВД России по Ставропольскому краю. Начальник управления генерал-лейтенант полиции Андрей Мишагин отметил, что в истории органов внутренних дел края множество примеров мужества и самоотверженности, а сотрудники ведомства независимо от обстоятельств с честью выполняют свой долг. Андрей Мишагин вручил медали МВД России и другие знаки отличия. Председатель региональной ветеранской организации полковник милиции в отставке Владимир Гречко отметил, что и по завершении службы ветераны продолжают оставаться в строю, внося посильный вклад в воспитание молодых сотрудников. Присутствующие возложили цветы к мемориалу «Благодарное Ставрополье - солдатам правопорядка», где увековечены имена 616 сотрудников органов внутренних дел региона, которые погибли при исполнении служебного долга в мирное и военное время.

В. ЛЕЗВИНА.

На гастроли - с комфортом!

В преддверии Дня России губернатор Владимир Владимиров на площади Ленина краевого центра вручил два комфортабельных автобуса Государственному казачьему ансамблю песни и танца «Ставрополье».



АВТОБУСЫ будут использоваться для поездок коллектива на гастроли. Ранее руководитель ансамбля заслуженный работник культуры Российской Федерации Сергей Тарасов в ходе встречи с губернатором поднимал вопрос о необходимости приобретения такого транспорта.

Владимир Владимиров осмотрел новые автобусы и обсудил с артистами будущие творческие планы ансамбля.

Его участники отметили, что для коллектива, который много времени проводит в дороге, важно иметь собственный вместительный транспорт.

- Вы дарите свое искусство людям и тем самым рассказываете о нашем родном Ставрополе не только в крае, но и далеко за его пределами. Теперь поездки на гастроли станут комфортнее, и, уверен, их число увеличится, - сказал губернатор, передавая ключи представителям коллектива.

Владимир Путин вручил звёзды Героев Труда и знаки лауреатов Госпремии

В День России в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца состоялась торжественная церемония вручения золотых медалей «Герой Труда Российской Федерации» и Государственных премий в области науки и технологий, литературы и искусства, за выдающиеся достижения в гуманитарной, правозащитной и благотворительной деятельности за 2022 год.



О окончании торжественной церемонии глава государства побывал с награжденными. Президент РФ отметил, что государственный праздник знаменует неразрывность многовековой истории, величие и славу Отечества, утверждает единство нашего многонационального народа, преданность своей стране, теплое, душевное отношение к любой Родине.

«Такие пронзительные чувства трудно передать словами, но они понятны и близки каждому из нас. Сегодня, в непростое для России время, они еще больше, крепче объединяют наше общество, служат национальной опорой нашим героям – участникам специальной военной операции. Патриотизм, ответственность за судьбу Отчизны завещаны нам предками, которые достигли поистине грандиозных трудовых и ратных подвигов», - сказал Владимир Путин.

В частности, звания «Герой Труда» удостоен видный конструктор, ученик Александра Иноземцева, внесший значительный вклад в создание турбореактивного двигателя ПД-14, который сегодня широко используется российской гражданской авиации. Разработанные директором Федерального центра двойных технологий «Союз» Юрием Мильхиным и его коллективом высокоеффективные виды твердого ракетного топлива позволили добиться уникальных характеристик российских ракетных комплексов и вооружений, включая системы стратегического назначения. Шахтер, горнорабочий Эдуард Шербина более 25 лет трудится в Забайкалье, на одном из крупнейших уранодобывающих предприятий в мире – Приаргунском производственном объединении, добиваясь высоких показателей и передает свой опыт молодым горнякам. Почти полвека руководит Бийской льяной компанией Лев Калянов. Ему удалось вернуть в непростых условиях Сибири, Алтая традиционное для России сельскохозяйственное производство, укрепить заслуженную славу российского льна. Татьяна Бабурова – талантливый педагог, учитель русского языка и литературы – стала настоящим другом и наставником для многих поколений учеников, вместе с выпускниками создала краеведческий музей «Волоколамская земля». Вся ее работа пронизана искренней любовью к малой родине, идеей сбережения исторической памяти.

Всем награжденным Президент РФ пожелал здоровья, вдохновения, успехов, новых высот в достижении смелых и благородных целей, объединяющих в служении России.

По материалам kremlin.ru.
Фото пресс-службы Президента РФ.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

В крае могут появиться сервисные центры обслуживания китайских грузовых автомобилей

Губернатор Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в Шпаковский муниципальный округ.



В СЕЛЕ Надежда глава края посетил автотранспортное предприятие «Глобал Логистик Транспорт». Компания представлена более чем в 40 городах России, в том числе в Ставропольском крае - в регионе располагается ее крупнейший филиал, который обслуживает более 800 человек.

Сейчас на предприятии идет поэтапное обновление автопарка. Планируется, что в ближайшие 10 лет будет приобретено до 10 тысяч новых автомобилей.

Губернатору продемонстрировали закупленные недавно автомобили китайского производства. Глава края лично протестировал один из них, проехав за рулём по территории компании.

Во время обсуждения перспектив развития предприятия, глава региона высказался о целесообразности создания в крае системы обслуживания и ремонта новых авто. Этот вопрос будет проработан с китайскими партнерами.

- Сегодня с рынка уходят грузовые автомобили западного производства. Им на замену пришли китайские машины. Сам проехал за рулём - хорошее авто. Уже 500 таких машин заказано, ведем переговоры о создании в крае центров по их продаже и диагностике. Необходимо проработать вопрос создания сервисных центров для полноценного обслуживания автомобилей. А дальше будем добиваться сборки грузовых авто в Ставропольском крае, - прокомментировал Владимир Владимиров.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы губернатора СК.

В ходе осмотра выставок и мастер-классов Владимир Владимиров обсудил с деятелями искусства края и участниками площадок их впечатления от форума и пожелания для развития фестивальной деятельности творческих союзов на Ставрополье.

После торжественной церемонии открытия форума «Белая акация»



не только нашего края, но и других регионов и стран. А гостям форума дают возможность познакомиться с нашим гостеприимным прекрасным краем, куда хочется приезжать вновь, привозить друзей, коллег. Все это возвращается

добрым отношением к нашему региону и инвестициями в его дальнейшее развитие, - отметил Владимир Владимиров.

Завершился ежегодный фестиваль искусств сегодня светомузыкальным представлением на фонтане «Россия».

В честь Дня России



В честь Дня России в Ставрополе провели тематические программы во дворах многоквартирных домов, скверах, парках, концерты, конкурсы, творческие встречи.

Так, прошли футбольный турнир любительских команд, авто- и мотопробег. А еще ставропольцы могли бесплатно сфотографироваться в рамках «Фотодня». В сквере Декабристов развернулась выставка-ярмарка. За время празднования успели презентовать сборник стихов ставропольских поэтов и устроить музыкальные программы в ботаническом саду и на Комсомольском пруду. В Центральном парке проходила концертная программа «Россия – песни колыбель», в парке Победы – городской праздник «День России». Участники написали письма поддержки бойцам в зону специальной военной операции, мастерили стельки, блиндажные свечи и маскировочные сети.

Фото: администрация Ставрополя.



В честь Дня России во всех населенных пунктах Предгорного округа прошла акция по раздаче ленточек российского триколора. Активисты местного отделения партии «Единая Россия» раздали около 12 тысяч лент с патриотической символикой.

Фото: Предгорное отделение партии «Единая Россия».

Ко Дню России в станице Курской прошел традиционный фестиваль добрососедства и национальных культур «Курский район - территория мира и согласия».

В станичном парке расположились национальные подворья. Гости угощали разнообразными блюдами, рассказывали об особенностях культуры, обычаях и обрядов, демонстрировали предметы быта, традиционной одежды, произведения декоративно-прикладного и изобразительного искусства. Здесь же прошли тематические мастер-классы. Центральным событием праздника стал гала-концерт творческих коллективов.

Фото: администрация Курского округа.



ОТЧЁТ об итогах голосования на Годовом общем собрании акционеров Публичного акционерного общества Инвестиционно-коммерческого промышленно-строительного банка «Ставрополье» по итогам 2022 года

Полное фирменное наименование общества: Публичное акционерное общество Инвестиционно-коммерческий промышленно-строительный банк «Ставрополье» (далее по тексту – Банк или ПАО Ставропольпромстройбанк).

Место нахождения Банка и адрес Банка: Российской Федерации, 355041, г. Ставрополь, ул. Краснодарская, 88а.

Вид общего собрания акционеров: Годовое общее собрание акционеров (далее по тексту – Собрание).

Форма проведения Собрания: заочное голосование.

Дата определения (фиксации) лиц, имевших право на участие в Собрании: 15.05.2023.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования при проведении Собрания в форме заочного голосования (дата проведения Собрания): 08.06.2023.

Место проведения Собрания, проведенного в форме собрания (адрес, по которому проводилось собрание): Собрание проведено в форме заочного голосования.

Время начала и время окончания регистрации лиц, имевших право на участие в общем собрании, проведенном в форме собрания: не применимо, Собрание проведено в форме заочного голосования.

Время открытия и время закрытия общего собрания, проведенного в форме собрания, а если решения, принятые общим собранием, и итоги голосования по ним оглашались на общем собрании, также время начала подсчета голосов: не применимо, Собрание проведено в форме заочного голосования.

Итоги голосования доводятся до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в Собрании, в форме отчета об итогах голосования, не позднее четырех рабочих дней после даты окончания приема бюллетеней при проведении общего собрания акционеров в форме заочного голосования. В случае если на дату определения (фиксации) лиц, имевших право на участие в общем собрании акционеров, зарегистрированных в реестре акционеров Банка лицом являлись номинальный держатель акций, информация, содержащаяся в отчете об итогах голосования, предоставляется номинальному держателю акций в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам.

Лицо, подтвердившее принятие решений общим собранием и состав лиц, присутствовавших при их принятии:

Функции счетной комиссии на Годовом общем собрании акционеров ПАО Ставропольпромстройбанк, проведенном 08.06.2023, в соответствии с пунктом 4 статьи 97 Гражданского кодекса Российской Федерации и статьей 56 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» выполняло лицо, осуществляющее ведение реестра акционеров ПАО Ставропольпромстройбанк - Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.», ИНН 7726030449, ОГРН 1027739216757, место нахождения регистратора (адрес): Российская Федерация, 107076, г. Москва, ул. Стромынка, д.18, корп.5Б, помещение IX. Уполномоченное лицо регистратора: Алексеенко Андрей Леонидович по доверенности от 28.12.2021 № 582.

Дата составления протокола об итогах голосования на Собрании: 08.06.2023.

Дата составления протокола Собрания: 09.06.2023.

Председательствующий на общем собрании: Вербенчук Юрий Юрьевич¹.

Секретарь общего собрания: Чертова Мария Владимировна².

В список лиц, имеющих право на участие в Годовом общем собрании акционеров ПАО Ставропольпромстройбанк на 15.05.2023, включены акционеры - владельцы 38 800 000 обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 15 рублей каждая.

Принявшие участие в Годовом общем собрании акционеров, проводимом в форме заочного голосования, считаются акционерами, бюллетеней которых получены до даты окончания приема бюллетеней для голосования. При этом последним днем срока приема бюллетеней для голосования является день, предшествующий дате окончания приема бюллетеней, то есть в течение календарных суток: 07.06.2023 (в соответствии с п. 13 Письма Банка России от 27.05.2019 № 28-4/1/2016, Информационным письмом Банка России от 05.08.2021 №ИН-06-28/62 «О порядке представления акционерам доступа к информации (материалам) общего собрания»). Принявшие участие в Годовом общем собрании акционеры считаются также акционерами, которые в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах дали лицам, осуществляющим учет их прав на акции, указаниями (инструкциями) о голосовании, если сообщения об их волеизъявлении получены до даты окончания приема бюллетеней при проведении общего собрания акционеров в форме заочного голосования.

Количество голосов, которыми обладают акционеры, принимающие участие в Собрании, указано в итогах голосования по каждому вопросу повестки дня. В соответствии с требованиями пункта 1 статьи 58 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» Собрание имело воротом, то есть было lawographically принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Повестка дня Собрания:
1. Утверждение Годового отчета ПАО Ставропольпромстройбанк за 2022 год.

2. Утверждение Годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО Ставропольпромстройбанк за 2022 год.

3. Распределение прибыли и убытков, в том числе выплата (объявление) дивидендов ПАО Ставропольпромстройбанк по результатам 2022 года.

4. Назначение аудиторской организации ПАО Ставропольпромстройбанк.

5. Определение количественного состава Совета директоров ПАО Ставропольпромстройбанк.

6. Избрание членов Совета директоров ПАО Ставропольпромстройбанк.

7. О выплате вознаграждений и компенсации расходов членов Совета директоров ПАО Ставропольпромстройбанк.

В Отчете об итогах голосования на общем собрании акционеров используется следующий термин: Положение – Половина Банка России от 16.11.2018 № 660-П «Об общих собраниях акционеров».

Итоги голосования по вопросу № 1 повестки дня
«Утверждение Годового отчета ПАО Ставропольпромстройбанк за 2022 год».

Решение Совета директоров ПАО Ставропольпромстройбанк (протокол от 07.06.2023 № 16).

Решение Совета директоров ПАО Ставропольпромстройбанк (протокол от 28.04.2023 № 13).

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания	38 800 000
--	------------

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения	38 800 000
--	------------

Число голосов, которыми обладали лица, привнесшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания	23 592 048
---	------------

Число голосов, которыми обладали лица, привнесшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания	60.8042%
---	----------

Варианты голосования	Число голосов, отданых за каждый из вариантов голосования	% от привнесших участие в общем собрании
----------------------	---	--

«За»	23 541 179	99.7844
------	------------	---------

«ПРОТИВ»	200	0.0008
----------	-----	--------

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»	50 669	0.2148
---------------	--------	--------

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признаком бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением	0	0.0000
--	---	--------

ИТОГО:	23 592 048	100.0000
--------	------------	----------

На основании итогов голосования решение по вопросу повестки дня № 1 принято.

Формулировка решения, принятого Годовым общим собранием, по вопросу повестки дня № 1:

Утвердить Годовой отчет Публичного акционерного общества Инвестиционно-коммерческого промышленно-строительного банка «Ставрополье» за 2022 год.

Итоги голосования по вопросу № 2 повестки дня

«Утверждение Годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО Ставропольпромстройбанк за 2022 год».

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания	38 800 000
--	------------

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения	38 800 000
--	------------

Число голосов, которыми обладали лица, привнесшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания	23 592 048
---	------------

Число голосов, которыми обладали лица, привнесшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания	60.8042%
---	----------

Варианты голосования	Число голосов, отданых за каждый из вариантов голосования	% от привнесших участие в общем собрании
----------------------	---	--

«За»	23 541 179	99.7844
------	------------	---------

«ПРОТИВ»	200	0.0008
----------	-----	--------

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»	50 669	0.2148
---------------	--------	--------

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признаком бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением	0	0.0000
--	---	--------

ИТОГО:</td

«Виктор» - в СЕХА-Лиге

Ставропольский гандбольный клуб «Виктор» получил право в следующем сезоне выступить в международном турнире - СЕХА-Лиге, где собраны лучшие российские и белорусские команды.



НАПОМНИМ, что по итогам чемпионата России наша дружина замкнула квартет сильнейших. Этот результат позволит «южным слонам» вступить в борьбу за награды СЕХА-Лиги. В соревнованиях выступят еще четыре российских клуба: ЦСКА, «Пермские медведи», «Зенит» из Санкт-Петербурга.

- СЕХА-Лига набирает обороты с каждым годом, сейчас это один из ключевых турниров в Европе, особенно Восточной. По спортивному принципу мы, как обладатели Кубка России, стремились поуча-



ствовать в этих соревнованиях и в прошлом сезоне, однако год назад приглашения не последовало. Теперь оно поступило. Сейчас занимаемся вопросом организации домашних матчей, причем как в Ставрополе, так и в Буденновске. Для того чтобы играть в СЕХА-Лиге, необходимо выполнить ряд условий. В частности, мы прорабатываем вопросы обеспечения трансляции домашних матчей для федерального телеканала «Матч ТВ» и обустройства на спортивной арене специального покрытия - терафлекса. Думаю, эти вопросы для клуба, во взаимодействии с министерством физической культуры и спорта региона, вполне решаемы, - отметил директор «Виктора» Иван Фиев.

Отметим, что СЕХА-Лига станет четвертым международным турниром в послужном списке «Виктора», который на протяжении пяти лет стабильно играл на континентальной арене. Флагман краевого спорта три сезона провел в «Кубке вызова» (при этом каждый раз добирался до четвертьфинала), а также выступал в Лиге Европы и в Кубке Европейской федерации гандбола.

МАКСИМ ВИКТОРОВ.
Фото: ГК «Виктор».



И помни, Золушка, ровно в полночь твой лимузин превратится в электросамокат.

Недавно вышедшая «Книга о вкусной и полезной пище» состоит из двух разделов:

1. Вкусная пища.
2. Полезная пища.

Напомним об одном гениальном стартапе. Закапывая весной в землю картошку, Ждешь. Осенью откапываешь - картошки стало больше.

Гражданке М., владеющей наследием карате, которая возвращалась поздно ночью со смены, удалось отбиться от насильника, нанеся высокоточный удар по его центру принятия решений.

Пишет мне в соцсети какой-то мужик: «Привет, детка, что на тебе сегодня?»

Отвечаю: «Два убийства и одно ограбление...»

И тишина...

Я уже полгода хожу в тренажерный зал, и моя девушка чувствует себя со мной под защитой. Ведь если на нас нападут хулиганы, я смогу присесть 36 раз за 3 подхода.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

14 - 16 июня

Информация с сайта РАСПИСАНИЕ ПОГОДЫ (www.rp5.ru)

Территория	Дата	Атмосферные явления	Ветер, м/с	т воздуха, °С ночью	т воздуха, °С днем
Западная зона Ставрополь, Невинномысск, Новоалександровск, Красногвардейское, Донское, Грачевка	14.06	...	C3 3-8	18...20	20...22
	15.06	...	C3 3-7	18...19	19...21
	16.06	...	C3 3-9	17...19	22...23
P-KMВ Минводы, Пятигорск, Кисловодск, Георгиевск, Новопавловск	14.06	...	C3 5-11	18...21	23...27
	15.06	...	C3 3-8	18...20	20...22
	16.06	...	C3 4-10	17...20	22...27
Центральная и Северная зоны Светлоград, Александровское, Новоселицкое, Благодарный, Ипатово, Дивное	14.06	...	C3 3-8	19...20	24...27
	15.06	...	3-4-9	18...22	24...26
	16.06	...	C3 5-11	18...22	23...27
Восточная зона Буденновск, Аргир, Левокумское, Зеленокумск, Степное, Роцко	14.06	...	C3 4-9	21...24	25...30
	15.06	...	C3 2-5	21...22	22...24
	16.06	...	C3 4-10	20...22	25...28

ясно переменная облачность облачно дождь снег гроза

СПОРТ

«Сухой» мир напоследок

В заключительном матче сезона, в седьмом туре второго этапа первенства России по футболу во второй подгруппе второй лиги, пятигорский «Машук-КМВ» на Кавказских Минеральных Водах достиг компромисса с «Дружбой» из Майкопа.

ВСТРЕЧА состоялась не в Пятигорске, а Ессентуках, потому что футбол потеснил радио. Дело в том, что на стadioне «Центральный» в столице Северо-Кавказского федерального округа в этот день состоялся концерт известного музыканта Басты (в мире известного под именем Василий Вакуленко). В итоге пятигорчанам пришлось принимать визиторов из Адыгеи в соседнем городском курорте.

Дебютные минуты противостояния ушли на разведку, после чего соперники приступили к более активным действиям. Первый тайм прошел «на качелях» - опасные моменты регулярно возникали поочереди в обеих штрафных площадках. Уже в начале равнеду счет мог открыть Дмитрий Ходарченко, однако, оказавшись на убойной позиции, с лета пробил мимо створа. Гости почутили же организовали адекватный ответ - после роскошного выстрела головой Аскера Делока хозяева от не- приятностей спасла лишь феноменальная реакция вратаря Максима Кармазина, который совершил яркое спасение, отразив удар в упор.

Под занавес первого игрового получаса оппоненты вновь обменялись кинжалными выпадами. После размашистых и красивых атак партнера вывели на удар головой Амаяка Апоязина, но в этот раз на высоте, в прямом и переносном смысле этого слова, оказался страж майкопских ворот Тамерлан Хачимов, вытащивший круглый снаряд из верхнего угла. Почти ту же издала опасно пробил полузащитник гостей Абдурахман Абдулаев - мяч просвистел в сантиметрах от перекладины.

Не прошло и минуты, как мог отличиться капитан «Дружбы» Амир Конов, но Максим Кармазин на последнем рубеже был безупречен и отбил круглый снаряд кулаками. До сигнала на перерыв команды создали еще по одному голевому моменту: Заур Цакоев был зирче, но мяч прошел рядом со штангой - так же, как и после выстрела со штрафного майкопчанина Адама Датхужева.

У хозяев на острие атак чаще остальных оказался Амаяк Апоязин, а незадолго до финального свистка после розыгрыша штраф-



Статистика матча

«Машук-КМВ» (Пятигорск) - «Дружба» (Майкоп) - 0:0 (0:0).

«Машук-КМВ»: Максим Кармазин, Станислав Строганов (Роман Тимаков, 86), Абдурахман Абдулаев, Сергей Шестаков, Руслан Корев, Максим Давидчук, Дмитрий Ходарченко (Кирилл Воробьев, 84), Заур Цакоев (Владимир Каспарян, 90+), Ростислав Романенко, Артур Айтединов, Амаяк Апоязин.

«Дружба»: Тимерлан Хачимов, Раджаб Гусенгаджиев, Умар Магомедбеков, Даниил Николаев, Ислам Оразаев, Алихан Малкандуев (Даниил Антоненко, 77), Левон Байрамян (Илья Кириленко, 82), Ислам Пеков (Анзор Ашев, 73), Адам Датхужев, Амир Конов, Аскер Делок.

Другие результаты тура: «Алания-2» - «Спартак-Нальчик» - 1:5; «Легион» - СКА - 4:1.

Во второй половине встречи ситуация на поле особо не изменилась - игра по-прежнему шла на встречных курсах с обоюдными шансами на успех. Уже в начале тайма «Машук-КМВ» спас Сергей Шестаков: капитан команды вынес мяч уже практически из пустых ворот после удара Раджаба Гусенгаджиева.

Кроме того, в майкопском составе повышенную активность на левом фланге развили Алихан Малкандуев, который имел как минимум три голевых момента, но пополнить свой лицевой счет так и не смог. На 74-й минуте гордование майкопских болельщиков мог только что вышедший на замену Анзор Ашев, но «простил» хозяев, незадолго прорывавший над перекладиной.

У хозяев на острие атак чаще остальных оказался Амаяк Апоязин, а незадолго до финального свистка после розыгрыша штраф-

ного мог отличиться Станислав Строганов, но в решающий момент защитник «Машука-КМВ» не смог «подобрать ногу» - и шанс пропал цели упустил.

На 89-й минуте гости остались в меньшинстве, получив вторую желтую карточку, удаление «зарядили» Раджаб Гусенгаджиев. Впрочем, времени для того, чтобы реализовать большинство, у принимающей стороны было мало, забить гол пятигорчане не успели, «Сухая» ничья - 0:0.

- На мой взгляд, мы сегодня потеряли очки. Играли с преимуществом, у нас было больше голевых моментов, которые мы, к сожалению, не смогли реализовать. Не могу сказать, что у «Машука» не было моментов, но у них было больше, и территориальное преимущество было на нашей стороне. Даже после удаления в концовке матча мне не было тревожно за результат, оно

M	V	H	P	M	O
1. СКА	18	9	5	4	22-16 32
2. Спартак-	18	9	5	4	35-18 32
Нальчик	18	9	5	4	35-14 32
3. Легион	18	7	4	7	18-22 25
4. Дружба	18	5	6	7	19-24 21
5. Динамо	18	5	4	9	22-35 19
6. Машук-КМВ	18	2	5	11	14-40 11
7. Алания-2	18	2	5	11	14-40 11

M - матчи, **V** - выигрыши, **H** - ничьи, **P** - поражения, **M** - мячи, **O** - очки.

МАКСИМ ВИКТОРОВ.
Фото: ФК «Машук-КМВ».

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Квалификационная коллегия судей Ставропольского края объявляет об открытии вакансий на должности:

- председателя Ессентукского городского суда Ставропольского края;
- председателя Шпаковского районного суда Ставропольского края;
- председателя Советского районного суда Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 3 Буденновского района Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 4 Кочубеевского района Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 1 Минераловодского района Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 5 города Невинномысска Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 1 Нефтекумского района Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 28 Гулькевичского района Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 3 Шпаковского района Ставропольского края.

Заявления и документы, необходимые для участия в конкурсе на указанные вакантные должности, принимаются квалификационной коллегией судей Ставропольского края с 14 июня по 14 июля 2023 года с 10 до 16 часов (в рабочие дни) по адресу: г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 2, кабинеты 209, 216. Телефоны для справок: (8652) 28-46-15, 28-46-17.

Заявления и документы, поступившие от претендентов в квалификационную коллегию судей после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

О дате и месте рассмотрения заявлений кандидаты будут извещены дополнительно.

РЕКЛАМА 945-945 В «СТАВРОПОЛЬСКОЙ ПРАВДЕ»

СУД ДАДЕЛО

на

получил от потерпевшего заем.

Однако подозреваемый не собирался и не мог выполнить обещанное. Он путем обмана похитил более 1 миллиона 700 тысяч рублей. В отношении сотрудника полиции избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В ходе следствия он признал свою вину и возместил причиненный ущерб в полном объеме. Разоблачили злоумышленника следователи СК России и оперативные сотрудники краевых управлений МВД и ФСБ России. По данному факту ГУ МВД России по краю, подчеркнули в пресс-службе ведомства, проведенная служебная проверка, по результатам которой принято решение об увольнении сотрудника из органов внутренних дел по отрицательным основаниям.

На Ставрополье полицейские пресекли реализацию немаркированной табачной продукции. Было установлен